closDalian crianza

BE SURPRISED BY OUR GARNACHA CRIANZA

RICH AND ELEGANT, YOU WILL ALWAYS ENJOY THIS CRIANZA.

MAYBE BETTER AT NIGHT, NOT ALONE.



TECHNICAL DATA

Red Wine

DESIGNATION OF ORIGIN

D.O. Terra Alta

GRAPES

Red Garnacha

Oak

6 months

ALCOHOL

13,5% vol.

TASTING NOTES

Light cherry colour. It has an aroma of red fruits with a gentle touch of toast and mineral notes, which are so characteristic of our Grenache. In the mouth it is meaty, balanced and well-rounded.

PAIRING

We would recommend Clos Dalian Garnacha Crianza with any red meat, game, stews or cured cheeses.

Serve between 14°C and 16°C.

DO TERRA ALTA, THE SOUL OF OUR WINES

The Designation of Origin DO Terra Alta is located in Catalonia's most southern, inland area (Spain). Terra Alta region has been closely linked to wine production for almost 1.000 years. By 1.296 and 1.319 writers were already praising the character of wines from Terra Alta, where people have their own way of understanding life.

Garnacha is the big bet of Terra Alta. Local winds "cerç" and "garbí" help the grapes' maturation process, refreshing them in hot summers and preventing illnesses. Vines grow on irregular terraces, on a very poor calcareous soil.

LOGÍSTICA - LOGISTICS AMERICAN PALLET

- · Ampolles Caixa
- · Botellas Caja
- \cdot Bottles Carton
- · Caixes Palet
- · Cajas Palet
- · Cartons Pallet
- 75
- UPC: 015643412783